

Документ подписан простой электронной подписью
Информация о владельце:
ФИО: Бублик Владимир Александрович
Должность: Ректор
Дата подписания: 30.08.2023 10:45:32
Уникальный программный ключ:
c51e862f35fca08ce36bdc9169348d2ba451f033

МИНИСТЕРСТВО НАУКИ И ВЫСШЕГО ОБРАЗОВАНИЯ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
Федеральное государственное бюджетное образовательное
учреждение высшего образования
«УРАЛЬСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ЮРИДИЧЕСКИЙ УНИВЕРСИТЕТ
ИМЕНИ В.Ф. ЯКОВЛЕВА»

«Утверждено»
Решением Ученого Совета УрГЮУ
имени В.Ф. Яковлева
от «26» июня 2023 года

ОЦЕНОЧНЫЕ МАТЕРИАЛЫ
«Производственная практика, практика по профилю профессиональной деятельности»
Основная профессиональная образовательная программа высшего
образования – программа специалитета по специальности
40.05.01 Правовое обеспечение национальной безопасности
Государственно-правовая специализация

Задания для практики в профильных организациях - государственные органы, входящие в систему национальной безопасности Российской Федерации, в том числе Следственный комитет Российской Федерации, Министерство юстиции Российской Федерации, Министерство внутренних дел Российской Федерации и другие

ЗАДАНИЕ № 1

Гражданин Плотнев обратился в суд о взыскании с СК «Стабильность» 129 240 рублей по договору добровольного страхования автотранспортного средства. В своем исковом заявлении Плотнев указал, что в марте 2018 года им был приобретен полис добровольного страхования автотранспортного средства Рено «Дастер» с 27 марта 2018 года по 26 марта 2019 года.

В августе 2018 года у него произошло ДТП, в результате которого автомобилю были причинены повреждения бампера заднего. СК «Стабильность» направила Плотнева К. К. на ремонт автомобиля в ООО «Криворукие», где в соответствии с актом выполненных работ ему произвели замену бампера и его покраску.

В июне 2019 года, не имея договорных отношений с СК «Стабильность» Плотнев обнаружил отслоение лакокрасочного покрытия на части бампера, не подлежащей окрашиванию. Он обратился в СК «Стабильность» с претензией, в которой указал, что ООО «Криворукие» не произвели замену бамперу, ввели его и страховую в заблуждение, а окрасили старый бампер.

В своей претензии Плотнев потребовал устранить имеющиеся нарушения и произвести замену бампера. СК «Стабильность» отказало в удовлетворении претензионных требований. Плотнев провел независимую экспертизу автомобиля, в результате которой выяснилось, что бампер на автомобиле установлен старый, а под бампером имеются скрытые повреждения.

Размер ущерба оценен независимым экспертом Умновым К. В. в размере 129 240 рублей. СК «Стабильность» требования Плотнева не признает, отмечая, что истцом были подписаны акты выполненных работ, и истец претензий по качеству выполненных работ не имел, что на сегодняшний день договорные отношения у ответчика с истцом отсутствуют, и что гарантийные обязательства на ремонт автомобиля распространяются на период 6 месяцев, что было указано в акте выполненных работ, который подписывал истец.

Рекомендации по выполнению задания:

Под руководством руководителя практики от организации письменно разрешить фабулу индивидуального задания и составить по ней проекты процессуальных документов (не менее трех, включая проект искового заявления), связанных с представлением интересов доверителя в суде. При подготовке проектов процессуальных документов необходимо учитывать сложившуюся правоприменительную практику, а также научную информацию по рассмотрению данной категории дел.

ЗАДАНИЕ № 2

15 августа 2018 года в период с 21:00 до 22:00 между ранее неоднократно судимым Веселым В.В. и Нервным С.С., находившимся в состоянии алкогольного опьянения, произошел конфликт на почве внезапно возникших личных неприязненных отношений. В ходе конфликта Нервный С.С. нанес Веселому В.В. удар рукой в голову, после чего используя пневматический пистолет, произвел в Веселого В.В. не менее 5 выстрелов. В то же время, Веселый В.В., воспользовавшись имевшимся при нем ножом, нанес Нервному С.С. не менее двух ударов по телу и не менее двух ударов в правую руку, а также не менее четырех ударов кулаком руки по голове и телу Нервного С.С.

В результате действий Веселого В.В. Нервному С.С. были причинены следующие телесные повреждения: колото-резанная рана на коже груди по передней поверхности

справа, проникающая в правую плевральную полость в области 5-го ребра по средней ключичной линии, с повреждением ткани средней и нижней доли правого легкого и нижней полой вены, а также колото–резанная рана на коже задней поверхности груди слева по лопаточной линии, с повреждением левой лопатки и ткани нижней доли левого легкого, две колото–резанные раны правого плеча.

От полученных повреждений Нервный С.С. 15 августа 2018 года в 23-40 скончался в больнице г.Серова.

Имеются пояснения Веселого В.В., который показал, что 15 августа 2018 года совместно с Хмурым Б.Б. приобрел спиртные напитки и направлялся домой к Хмурому Б.Б. Около дома по адресу: г.Серов, ул.Свободы, д.8, встретил знакомую Странную Ю.Ю. с сожителем Нервным С.С. Со слов Веселого В.В. Странная Ю.Ю. указала Нервному С.С. на него как на человека, который занял у нее 2000 рублей на приобретение наркотических средств, однако, их не приобрел, денежные средства не вернул. После услышанного Нервный С.С. напал на Веселого В.В., нанес ему два удара рукой по лицу, после чего далее достал пневматический пистолет, вставил обойму и стал производить выстрелы ему в лицо. Со слов Веселого В.В., он, не разбираясь в оружии, решил, что это огнестрельное оружие, стал отходить от Нервного С.С., при этом достал нож, который носил во внутреннем кармане куртки для самообороны. Утверждает, что несколько пуль от выстрелов попали ему в голову, он прикрыл лицо левой рукой, а правой рукой, в которой находился нож, начал размахивать из стороны в сторону, куда попадал – не видел, почувствовал, что нанес один удар в плечо, испугался, нож из тела не достал и с места происшествия убежал. Считает, что применил нож для защиты от противоправных действий Нервного С.С.

Также имеются пояснения Странной Ю.Ю., которая указала, что Нервный С.С. является ее сожителем. 15 августа 2018 года они с Нервным С.С. проходили около дома по адресу: г.Серов, ул.Свободы, д.8. В это время им на встречу шли Веселый В.В. и Хмурый Б.Б. Она прошла чуть вперед, обернулась и увидела, как Веселый В.В. нанес один удар в лицо Нервному С.С., который обороняясь также пытался наносить удары. В ходе борьбы Веселый В.В. нанес Нервному С.С. не менее 5 ударов руками по телу, после чего из пальто достал какой-то предмет и продолжил наносить удары по телу Нервного С.С. От полученных ударов Нервный С.С. перестал оказывать сопротивление, а Веселый В.В. скрылся. По пояснениям Странной Ю.Ю. после драки она увидела на теле Нервного С.С. ножевые ранения, из спины в области лопатки торчала рукоятка ножа, Нервный С.С. держался за живот. Странная Ю.Ю. не видела, доставал ли Нервный С.С. в ходе конфликта пневматический пистолет и производил ли выстрелы, но знала, что он был у Нервного С.С. с собой. Каких-либо реплик или замечаний в адрес Веселого В.В. ни до, ни после конфликта не произносила.

Кроме того, имеются пояснения Хмурого Б.Б., который указал, что 15 августа 2018 года совместно с Веселым В.В. приобрели спиртные напитки и направлялись к нему домой. По пути около дома, расположенного по адресу: г.Серов, ул.Свободы, д.8, встретили девушку и мужчину, ранее ему не знакомых. Когда они проходили рядом, девушка указала на Веселого В.В. и сообщила мужчине о том, что Веселый В.В. взял у нее деньги и не вернул. После этих слов мужчина подбежал к Веселому В.В., ударил его по лицу, после чего достал пневматический пистолет и стал стрелять Веселому В.В. в голову. Точное количество выстрелов Хмурый Б.Б. не вспомнил, но указал, что их было не менее 5. Веселый В.В. пятился, а мужчина с пистолетом наносил ему удары пистолетом по голове. В ответ Веселый В.В. наносил ему удары руками. Со слов Хмурого Б.Б., ему известно, что Веселый В.В. носит с собой нож для самообороны, однако в ходе конфликта ножа в руке у Веселого В.В. Хмурый Б.Б. не видел, ударов ножом Веселый В.В. мужчине не наносил.

Рекомендации по выполнению задания:

Под руководством руководителя практики от организации письменно разрешить фабулу индивидуального задания и составить по ней проекты процессуальных документов (не менее трех), связанных с производством отдельных следственных действий по

индивидуальному заданию. При подготовке проектов процессуальных документов необходимо учитывать сложившуюся правоприменительную и правоохранительную практику, научную информацию по раскрытию и расследованию данной категории дел.